



全員が社会人で構成されているヴィジュアル系バンド、

Fantôme Iris より 2nd Single「ピエロ」が本日発売!





アニメ、ゲーム、コミック、声優によるリアルライブなど様々なメディアミックスを展開するボーイズバンドプロジェクト『from ARGONAVIS (フロム アルゴナビス)』

全員が社会人で構成されているヴィジュアル系バンド、Fantôme Iris より 2nd Single が本日発売した。

『ピエロ』はロックバンド FLOW の TAKE が手掛け、闇のサーカスが今にも幕をあけるかのようなイントロに始まり、ヘヴィ且つ疾走感のあるサウンドが特徴となっている。遵と燈、それぞれの苦悩と様々な想いが込められた一曲。

さらに『Into the Flame』と『Spooky Halloween Night』も収録され、Fantôme Iris の世界観が堪能できる Single となっている。

Blu-ray 付生産限定盤には 2021 年 5 月 5 日に開催された、Fantôme Iris 1st LIVE -C'est la vie!-無観客配信ライブの映像と、本公演の LIVE 写真を収めたブックレットも封入される!

[CD]

01.ピエロ

作詞:TAKE (FLOW) 作曲:TAKE (FLOW) 編曲:TAKE (FLOW)

02.Into the Flame

作詞:加藤貴之 作曲:加藤貴之 編曲:加藤貴之

03. Spooky Halloween Night

作詞: UYKADO 作曲: UYKADO 編曲: UYKADO

[Blu-ray Disc]

Fantôme Iris 1st LIVE -C'est la vie!-無観客配信ライブ 全編映像

【封入特典】※Blu-ray 付生産限定盤のみ

Fantôme Iris 1st LIVE -C'est la vie!-無観客配信 LIVE PHOTO ブックレット(全 24P)

【初回生産分限定封入特典】

オリジナルキャラクタークリアカード1枚(全5種)











■Fantôme Iris とは■

全員が社会人で構成されているヴィジュアル系バンド。

Vo.FELIX としてフェリクス・ルイ=クロード・モンドール (CV.ランズベリー・アーサー)、Gt.LIGHT として 黒川 燈 (CV.和田将弥)、Gt.ZACK として洲崎 遵 (CV.福山 潤)、Ba.HARU として御劔虎春 (CV.代永 翼)、Dr.D として楠 大門 (CV.鮎川太陽) で活動している。

2020 年 10 月からは FELIX 役の声優であるランズベリー・アーサーと Support Member (Gt.冬真、Gt.YOUSAY、Ba.Sato、Dr.KENZO) によってリアルバンドとしても活動している。



<LIVE 情報>



日時:2022年1月2日(日)

1st SHOW ARGONAVIS LIVE 2022 COVER FESTIVAL mini

開場 14:00 / 開演 15:00 終演 16:00 予定

2nd SHOW from ARGONAVIS 1st LIVE -始動-

開場 18:00 / 開演 19:00

会場:パシフィコ横浜国立大ホール

出演:

Argonavis(七星 蓮:伊藤昌弘、五稜結人:日向大輔、的場航海:前田誠二、桔梗凛生:森嶋秀太、白石万浬:橋本祥平) GYROAXIA(旭 那由多:小笠原 仁、里塚賢汰:橋本真一、美園礼音:真野拓実、曙 涼:秋谷啓斗、界川深幸:宮内告 典)

Fantôme Iris (FELIX:ランズベリー・アーサー)

風神 RIZING! (神ノ島風太:中島ヨシキ)

ε psilonΦ (宇治川紫夕:榊原優希、二条 遥:梶原岳人)

...and Support Members!

会場チケット一般販売

受付期間:12月22日(水) 20:00~ ※先着受付・数量に達し次第終了

◆1st SHOW ARGONAVIS LIVE 2022 COVER FESTIVAL mini

受付 URL: https://eplus.jp/argonavis2022 coverfes/

◆2nd SHOW from ARGONAVIS 1st LIVE -始動-

受付 URL: https://eplus.jp/argonavis2022/

LIVE 情報詳細: https://argo-bdp.com/live/post-32792/

【オフィシャルサイト】

https://argo-bdp.com/

【from ARGONAVIS 公式 Twitter】

https://twitter.com/ARGONAVIS_info

[from ARGONAVIS YouTube ch]

https://www.youtube.com/channel/UCc7Uz7Juj6VlihelzCWoMnQ

▼ご紹介いただく際は、版権表記として次をご記入ください。

©ARGP ©DeNA ©BUSHI

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ブシロードミュージック

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階

TEL: 03-4500-6633 URL: https://bushiroad-music.com/

広報担当:エサニ E-mail:music-press@bushiroad.com